11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2011 15:51:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2011 15:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202286/answer/202287




Ecnu npu Mactyp6anuu 1 opajibHOM CeKCe BCe B MOPSJKE, a IIPU BarMHaIbHOM KOHTAaKTe BO3HUKAET
TpexXaeBpeMeHHas IIKYIsALUus, To BaMm cnemyeT o0paTUThCS K CEKCOMATONIOTY Ha OYHYIO
KOHCYJIbTALUIO.



